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L’Ajuntament de Sant Boi de Llobregat selecciona:

TÈCNIC/A JOVENTUT
EDUCACIÓ PER LA SALUT

Es requereix: 
· Tenir 16 anys complerts
· Tenir nacionalitat espanyola, o estar en possessió de la residència legal a Espanya
· Estar en possessió d'una titulació de Grau o Diplomatura universitària en Infermeria
· Certificat de nivell C de llengua catalana o equivalent

Es valora:
· Experiència en un lloc similar.
· Experiència i/o coneixements en serveis per a la joventut en general i de salut en particular i en atenció a públic jove
· Estar empadronat/ada a Sant Boi.
· Formació complementària en l'àmbit de la salut comunitària

S’ofereix:
· Contracte d’interinatge per lloc de treball vacant
· Horari: Jornada intensiva de dilluns a dijous en horari de tarda
· Jornada: 866 hores anuals 
· Salari: 16.907 euros bruts anuals
· Disponibilitat immediata

Funcions principals:

La persona seleccionada s’incorporarà a l’equip de Tècniques de Joventut, ubicat al servei d’Informació Juvenil El Punt i serà la referent per a temes de Salut.

La seva missió serà fomentar comportaments i hàbits saludables dirigits a la població jove. Per tant, la funció més destacada serà oferir informació i assesorament als joves sobre temes de salut: sexualitat, mètodes anticonceptius, malalties de transmissió sexual i SIDA, embarassos no desitjats, hàbits alimentaris, conductes addictives, etc. 

Podrà oferir informació individual i personalitzada i impartir tallers o xerrades monogràfiques dins l’àmbit escolar o bé dins de campanyes de prevenció.

Com a Tècnic/a de Joventut, destaquen també les funcions següents:

· Identificar les necessitats que es deriven de cada programa assignat de l’àmbit de joventut, elaborar una metodologia d’ intervenció, així com propostes de projectes, de modificacions dels serveis i de les activitats que es desenvolupen dins de cadascun dels programes en funció del Pla d’Actuació Municipal.

· Dissenyar les diferents propostes de serveis, activitats i projectes que s’ofereixen als joves de Sant Boi, així com la gestió de la seva imatge i comunicació.

· Elaborar propostes de pressupost dels programes assignats de l’àmbit de joventut i controlar l’execució pressupostària.

· Organitzar, executar i supervisar el desenvolupament dels programes, establint els circuits corresponents.

· Gestionar les infraestructures municipals: equipaments, mobiliari, material, per al desenvolupament de les activitats, serveis i projectes, garantint el correcte funcionament, el bon ús i la màxima optimització possible.

· Avaluar sistemàticament les activitats, serveis i projectes desenvolupats en relació a aquests programes que es realitzen durant l’ any

· Organitzar conjuntament amb altres unitats de l’Ajuntament  projectes transversals que puguin estar relacionats amb els programes assignats

· Col·laborar en projectes de l’àmbit de joventut amb altres administracions i institucions (Generalitat, Diputació de Barcelona, Consell Comarcal del Baix Llobregat, INJUVE; FEMP, etc.) i relacionar-se amb les mateixes pel que fa al tràmit de subvencions i possibles vies de finançament.

· Conèixer la realitat i diversitat juvenil, així com les noves tendències dels joves per identificar i atendre les demandes i peticions de la població juvenil per a garantir l’ igualtat d’’ oportunitats, la participació i l’ inserció social.

· Facilitar i donar informació d’interès juvenil i de caràcter general (estudis, ocupació, oci, habitatge, salut, beques, serveis, recursos, activitats, etc.) per tal d’afavorir l’inserció professional, social i lúdica dels joves de Sant Boi.


 
Les persones interessades han de lliurar el seu currículum amb fotografia recent, fotocòpies del títol formatiu requerit, del nivell C de català, i fotocòpia del DNI al registre general d’entrada de l’Ajuntament, des del dia 10 al 16 de febrer de 2017. Entre les persones presentades es farà una preselecció dels c.v. més adients per a continuar amb el procés de selecció i només aquestes seran convocades a les proves convocades que es realitzin.

També podràn presentar-se via telemàtica, amb certificat electrònic, a travès del portal de tràmits de l’ajuntament: www.santboi.cat/tràmits/OfertaPúblicad’Ocupació.

Els anuncis successius relacionats amb el procés de selecció seran fets públics al web de la corporació. Donat el caràcter urgent per cobrir aquesta vacant, recomanem fer un seguiment molt estret del procés de selecció. 
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